

## JEGYZŐKÖNYV

Készült Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. július 27-én 16.00 órakor a Kulcsi Polgármesteri Hivatal Dísztermében megtartott soron következő nyílt testületi üléséről.

Jelen vannak: Jobb Gyula polgármester  
Fejes Balázs alpolgármester  
Dr. Árva Helga jegyző  
Deák Ibolya, Holl Tamásné, Posch János képviselők

Igazoltan távol: dr. Menyhárt Ferenc, Oberrecht Tamás képviselők

Lakosság részéről megjelent: 2 fő

### Jobb Gyula polgármester

Köszönti a testületi ülés résztvevőit. Külön köszönti dr. Kovács Pétert, Dunaújvárosi Járási Hivatal járási hivatalvezetőjét.

A polgármester megállapítja, hogy a képviselő-testület létszáma 5 fő, a képviselő-testület határozatképes.

### Jobb Gyula polgármester

Tájékoztatja a képviselő-testületet a napirendi pontokról. A napirendi pontokat a Képviselő-testület kézfeltartással, egyhangúan elfogadja.

Napirendi pontok:

1. **A kereskedelemről szóló 2005. évi CLXIV. törvényből eredő jogalkotási (rendeletmódosítási) kötelezettség**
2. **A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvényből eredő jogalkotási (rendeletmódosítási) kötelezettség**
3. **Jelentés a 2015. évi Fejér megyei gyermek,- és fiatalok bűnelkövetés helyzetéről, valamint a bűnmegelőzési tevékenységről**
4. **A Kulcsi Százholdas Pagony Óvoda és Bölcsőde beszámolója az intézményben folyó nevelő munkáról a 2014/2015-ös nevelési évben**
5. **Napfény 2001. Nonprofit Kft. kérelme szakorvosi órák átmeneti szüneteltetéséhez való hozzájárulás iránt**
6. **Kulcs, Tavasz utca 5516. hrsz. alatti ingatlan belterületbe vonása**
7. **Kulcs, Arany János utca 5759/2. hrsz. alatti ingatlan belterületbe vonása**
8. **Egyebek**

1. ***A kereskedelemről szóló 2005. évi CLXIV. törvényből eredő jogalkotási (rendeletmódosítási) kötelezettség***

Jobb Gyula polgármester

A 2016. évi XXIII. törvény 1. § (5) bekezdése 2016. április 16. napi hatállyal módosította a kereskedelemről szóló törvény 15. § (5) bekezdését. A települési önkormányzatoknak nemcsak felül kell vizsgálniuk a tárgykörben megalkotott rendeleteiket, de rendeletalkotási kötelezettségük is keletkezett. Kulcs Község Önkormányzata tekintetében felülvizsgáltuk a jelenleg hatályos, „az üzletek éjszakai zárva tartásának rendjéről szóló” 10/2010. (VIII. 5.) önkormányzati rendeletet és „az üzletek éjszakai nyitva tartásának korlátozásáról és az azzal összefüggő felügyeleti díjról” szóló 22/2015. (X. 29.) önkormányzati rendeletet. A rendeleteket az új jogszabálynak megfelelő szabályozású egységes szerkezetű rendeletbe foglaltuk. Az új rendelet elfogadásával fenti rendeletek hatálytalanná válnak.

#### Deák Ibolya képviselő

A nyitva tartással kapcsolatban érkezett-e panaszbejelentés a hivatalhoz?

#### Dr. Árva Helga jegyző

Már több, mint egy éve nem érkezett panasz. Ez nem azt jelenti, hogy nem érkezett panasz, feljelentés, hanem azt, hogy a hatáskör átkerült a Dunaújvárosi Járási Hivatalhoz, ezért, ha volt is panasz, az oda érkezett, bennünket arról nem tájékoztatnak.

A képviselőtestület egyhangúan, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotja:

**Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 10/2016. (VII. 28.) Önkormányzati rendelet tervezete az üzletek éjszakai nyitva tartásáról és az azzal összefüggő felügyeleti díjról (a rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv másolata)**

- 2. A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvényből eredő jogalkotási (rendeletmódosítási) kötelezettség, Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a települési szilárd hulladék kezelési közszolgáltatásról szóló 3/2014. (II. 06.) Önkormányzati rendelete felülvizsgálata***

#### Jobb Gyula polgármester

A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 35. §-a 2016. április 1. napi hatállyal módosult. Emiatt a települési önkormányzatoknak – többek között - megszűnt a g) pontban rögzített felhatalmazása és kötelezettsége arra vonatkozóan, hogy rendeletben szabályozzák a hulladékgazdálkodási közszolgáltatással összefüggő személyes adatok kezelésére vonatkozó rendelkezéseket. A Ht. módosítása alapján valamennyi önkormányzatnak nemcsak felül kell vizsgálniuk a tárgykörben megalkotott rendeleteiket, de rendeletalkotási kötelezettségük is keletkezett. Kulcs Község Önkormányzata tekintetében felülvizsgáltuk a jelenleg hatályos, „Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a települési szilárd hulladék kezelési közszolgáltatásról szóló 3/2014. (II. 06.) Önkormányzati rendeletét. A rendeletet az új jogszabálynak megfelelő szabályozású egységes szerkezetű rendeletbe foglaltuk. Az új rendelet elfogadásával fenti rendelet hatálytalanná fog válni.

#### Deák Ibolya képviselő

A Kócsag utcában rendszeresen nem viszik el a hulladékot. A hivatal felé jelezték a lakók?

Dr. Árva Helga jegyző

Sem írásos, sem telefonos bejelentés nem érkezett a hivatalba.

Jobb Gyula polgármester

Több keskeny utcában is gondot okoz a szemétszállítás. Ilyen pld. az Ibolya utca is.

Posch János képviselő

A Meggy utcából sem tudják elszállítani a hulladékot, ott az az ok, hogy a fák, bokrok benőtték az utat és a közszolgáltatók nem tudnak közlekedni. Erre megoldást kell találni.

Dr. Árva Helga jegyző

A rendelet-tervezetet a jogszabályok értelmében megküldtük véleményezésre a szomszédos önkormányzatoknak, a Dunanett Kft-nek, és a Fejér Megyei Kormányhivatalnak. A vélemények visszaérkezése után a javaslatokat figyelembe véve fogjuk újra napirendre tűzni a rendelet-tervezetről való döntést.

A képviselőtestület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

#### **91/2016. (VII.27.) KT. számú határozat**

Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvényből eredő jogalkotási (rendeletmódosítási) kötelezettség, Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a települési szilárd hulladék kezelési közszolgáltatásról szóló 3/2014. (II. 06.) Önkormányzati rendelete felülvizsgálata” tárgyú előterjesztést, és az alábbi döntést hozta:

A Képviselő-testület a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvényben foglaltak alapján törvényi kötelezettségének eleget téve felülvizsgálta Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a települési szilárd hulladék kezelési közszolgáltatásról szóló 3/2014. (II. 06.) Önkormányzati rendeletét, és elkészítette Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

\_\_\_\_\_/2016. (..) önkormányzati rendelet tervezetét a hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról. A rendelet-tervezetet megküldte véleményezésre a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 48. § (3) bekezdésében meghatározott társhatóságok felé.

A Képviselő-testület a társhatóságok által megküldött vélemények beérkezését követően a rendelet-tervezet megvitatását újra napirendre fogja tűzni.

Felelős: Jobb Gyula polgármester

Határidő: folyamatos

### ***3. Jelentés a 2015. évi Fejér megyei gyermek,- és fiatalokú bűnelkövetés helyzetéről, valamint a bűnmegelőzési tevékenységről***

Jobb Gyula polgármester

A Fejér Megyei Kormányhivatal Gyámügyi és Igazságügyi Főosztály Szociális és Gyámügyi Osztálya a gyámhatóságokról, valamint a gyermekvédelmi és gyámügyi eljárásról szóló 149/1997. (IX. 10.) Kr. 5/A. § (5) bekezdésében foglaltak alapján megküldte Önkormányzatunk részére a gyermek- és fiatalkorú bűnelkövetés és bűnmegelőzési tevékenység 2015. évi helyzetéről készített jelentést.

#### Holl Tamásné képviselő

A beszámoló nagyon részletes, és alapos. Megállapítható, hogy van még mit fejlődni a bűnelkövetés visszaszorítása tekintetében. Nem csökkentek az elkövetések számai.

A képviselőtestület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

#### **92/2016. (VII.27.) KT. számú határozat**

Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Jelentés a 2015. évi Fejér megyei gyermek,- és fiatalkorú bűnelkövetés helyzetéről, valamint a bűnmegelőzési tevékenységről” szóló előterjesztést, és a Fejér Megyei Kormányhivatal jelentését annak teljes terjedelmében elfogadja.

Felelős: Jobb Gyula polgármester

Határidő: azonnal

#### ***4. A Kulcsi Százholdas Pagony Óvoda és Bölcsőde beszámolója az intézményben folyó nevelő munkáról a 2015/2016-ös nevelési évben***

#### Jobb Gyula polgármester

A Százholdas Pagony Óvoda és Bölcsőde elkészítette és benyújtotta beszámolóját az intézményben folyó nevelő munkáról a 2015/2016-os nevelési évben. Jónak tartja a beszámolót, viszont az közalkalmazotti létszámmal kapcsolatban aggályai vannak. Többen mennek szülési szabadságra és a mostani intézményvezető közalkalmazotti jogviszonya is meg fog szünni augusztus 31-ével.

#### Holl Tamásné képviselő

A munkakörökre pályázatok kiírása megtörtént. Bizakodva néz a jövő felé, mert a kiírt állásokra már többen jelentkeztek. Kulcsi lakosokat részesítenek előnyben, de ha nem lesz elegendő helyi jelentkező, természetesen a környező települések pedagógusait is várja. Óvoda-pedagógus munkakörre nincs még megfelelő kulcsi jelölt, de szeptemberre ez a probléma is remélhetőleg meg fog oldódni. 94 fő gyermeket írtak be az óvodába, 120 férőhelyig tudják biztosítani az óvodai ellátást.

#### Deák Ibolya képviselő

Mintaértékűnek tartja az elkészített beszámolót. Az óvodában és a bölcsődében a szakmai munka kiváló, véleménye szerint publikálni kellene a jó gyakorlatokat. Az óvodával soha nem volt problémája az önkormányzatnak, sikeres volt mindig az együttműködés. Javasolja, hogy

a jövő évi költségvetés tervezésekor kerüljön betervezésre az óvoda udvarán lévő elavult játékok cseréje, korszerűsítése.

A képviselőtestület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

**93/2016. (VII. 27.) KT. számú határozat**

Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „ Kulcsi Százholdas Pagony Óvoda és Bölcsőde beszámolója az intézményben folyó nevelő munkáról a 2015/2016-os nevelési évben” című előterjesztést, és úgy döntött, hogy *elfogadja/elutasítja* a Kulcsi Százholdas Pagony Óvoda és Bölcsőde beszámolóját az intézményben folyó nevelő munkáról a 2015/2016-os nevelési évben.

Felelős: Jobb Gyula polgármester  
Határidő: azonnal

***5. Napfény 2001. Nonprofit Kft. kérelme szakorvosi órák átmeneti szüneteltetéséhez való hozzájárulás iránt***

**Jobb Gyula polgármester**

A Napfény 2001. Nonprofit Kft. hozzájárulást kérő kérelmet nyújtott be Önkormányzatunk felé szakorvosi órák átmeneti szüneteltetéséhez. A Kistérségi Egészségügyi Központban nem biztosított a személyzet, mivel az egészségügyi humán erőforrást nem tudják biztosítani, ezért a működési engedélyezési eljárásról szóló 96/2003. (VII. 15.) Kormányrendelet alapján Kulcs Községi Önkormányzat hozzájárulása szükséges a szakorvosi óraszámok átmeneti szüneteltetéséhez.

**Holl Tamásné képviselő**

A bizottság tárgyalta a kérelmet. Jó lenne tudni, hogy a Napfény 2001 Nonprofit Kt-nek mi a jövőre nézve a terve? Meg akarja szüntetni a TB által finanszírozott járó-beteg ellátást és a magánrendelések számát akarja növelni, vagy be akarja zárni az intézményt? Ezekre a kérdésekre választ kérnének a vezetőtől.

**Jobb Gyula polgármester**

Egyetért a képviselő asszonnyal. Időpont egyeztetés után tárgyalásokat kezdeményez a vezetővel a további lehetőségekről, a várható eseményekről.

**Deák Ibolya képviselő**

Véleménye szerint is személyesen kellene beszélni.

**Posch János képviselő**

Állami támogatás alapján nem lehet fenntartani a járó-beteg ellátást. Csak a magánrendelések számának növelése segítheti a vállalkozót, hogy ne legyen neki ráfizetéses. Azt mindenki tudja, ha egy vállalkozás nem nyereséges, hanem veszteséges, azt sokáig fenntartani nem lehet.

Deák Ibolya képviselő

Orvoshiánnyal is küzdenek az egészségügyben, mert az orvosok nincsenek rendszeren megfizetve.

A képviselőtestület 4 igen szavazattal, 1 nem szavazattal és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

**94/2016. (VII. 27.) KT. számú határozat**

Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Napfény 2001. Nonprofit Kft. kérelme szakorvosi órák átmeneti szüneteltetéséhez való hozzájárulás iránt” tárgyú előterjesztést, és úgy döntött, hogy mint egészségügyi közszolgáltató hozzájárul a 077020701 szemészet 14 óra/hét kapacitásból 3 óra/hét kapacitású szakorvosi óraszámainak átmeneti szüneteltetéséhez.

Határidő: azonnal

Felelős: Jobb Gyula polgármester

***6. Kulcs, Tavasz utca 5516. hrsz. alatti ingatlan belterületbe vonása***

Jobb Gyula polgármester

\_\_\_\_\_, Kulcs, Tavasz utca \_\_\_\_\_ hrsz. alatti lakos azzal a kérelemmel fordult Önkormányzatunkhoz, hogy az járuljon hozzá \_\_\_\_\_ tulajdonában lévő, Kulcs, \_\_\_\_\_ sz. alatti ingatlan belterületbe vonásához. Az ingatlan csatlakozik a belterületbe vont Tavasz utcához, onnan nyílik, tehát a belterületbe csatlakozás feltétele adott, az a Helyi Építési Szabályzathoz szervesen igazodik.

A képviselőtestület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

**95/2016. (VII. 27.) KT. számú határozat**

Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Kulcs, Tavasz utca \_\_\_\_\_ hrsz. alatti ingatlan belterületbe vonása” szövegű előterjesztést, és úgy döntött, hogy támogatja \_\_\_\_\_ rsz. alatti lakos kérelmét, és a Kulcs, \_\_\_\_\_ ingatlan belterületbe vonásához hozzájárul. Az ingatlan csatlakozik a Tavasz utcához, onnan nyílik, tehát a belterületbe csatlakozás feltételének megfelel, a Helyi Építési Szabályzathoz szervesen igazodik.

Felelős: Jobb Gyula polgármester

Határidő: azonnal

***7. Kulcs, Arany János utca 5759/2. hrsz. alatti ingatlan belterületbe vonása***

Jobb Gyula polgármester

\_\_\_\_\_ 58. Kulcs, \_\_\_\_\_ szám alatti lakos azzal a kérelemmel fordult Önkormányzatunkhoz, hogy az járuljon hozzá a \_\_\_\_\_ tulajdonában lévő, Kulcs, \_\_\_\_\_ rsz. alatti ingatlan belterületbe vonásához. Az ingatlan csatlakozik a

belterületbe vont Arany János utcához, onnan nyílik, tehát a belterületbe csatlakozás feltétele adott, az a Helyi Építési Szabályzathoz szervesen igazodik.

A képviselőtestület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

### **96/2016. (VII.27.) KT. számú határozat**

Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Kulcs, Arany János utca hrsz. alatti ingatlan belterületbe vonása” szülő előterjesztést, és úgy döntött, hogy támogatja \ szám alatti lakos kérelmét, és a Kulcs, Arany János utca hrsz. alatti ingatlan belterületbe vonásához hozzájárul. Az ingatlan csatlakozik az Arany János utcához, onnan nyílik, tehát a belterületbe csatlakozás feltételének megfelel, a Helyi Építési Szabályzathoz szervesen igazodik.

Felelős: Jobb Gyula polgármester

Határidő: azonnal

## **8. 8.Egyebek**

### ***Stelczer Balázs által benyújtott előterjesztések***

#### ***8.1.1. Szobor eltávolítása a 6-os főút kulcsi leágazójánál***

##### **Jobb Gyula polgármester**

Előzetesen elküldte a beadványokat, most várja a képviselői véleményeket, javaslatokat.

##### **Holl Tamásné képviselő**

A bizottság tárgyalta és az a javaslata, hogy a szobrot távolítsa el az, aki oda kirakta. Nem szép, banya-feje van. Ha valami rendezvény miatt került kihelyezésre, akkor a rendezvény vége után vegyék be. Siba György készítette el, a stratégia része volt, hogy a kézműves vásárookra felhívja az arra járók figyelmét. A rendezvénynek azonban már vége.

##### **Fejes Balázs alpolgármester**

Az elfogadott szlogen is látható rajta: „Kulcs – jó itt lenni.” Véleménye szerint már nemcsak a kézműves vásárok jelképe, hanem a falu lakosságát jelképezi. Maga a szlogen felrakása is, és a szobor is az igénytelenséget mutatja, a szlogen alatt átlátszik az előző reklámszöveg. A szalmabála különben sem időtálló, tönkremegy hamarosan.

##### **Posch János képviselő**

Mivel egy reklám mindig rendezvényfüggő, a szobor ne legyen kinn folyamatosan, csak az alkalomhoz illő időben kerüljön kihelyezésre. Megtévesztő is lehet az arra járók számára, hiszen azt hihetik, hogy jelenleg is folyik valamilyen rendezvény, közben erről nincs szó.

##### **Deák Ibolya képviselő**

Egy rendezvényre becsalogató célra jó egy ilyen kicsit vicces, figyelemfelkeltő szobor, de állandó jelleggel ne maradjon kinn. A tárolást oldja meg a készítettő, és a következő rendezvényen újra felhasználhatja.

Többen egyetértésüket fejezték ki Holl Tamásné képviselővel.

A képviselőtestület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

**97/2016. (VII. 27.) KT. számú határozat**

Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a 6-os főt kulcsi leágazójánál található szobrot Siba György vállalkozó, a Kézműves Kamra rendezvény szervezője távolítsa el.

Felelős: Jobb Gyula polgármester

Határidő: 2016. augusztus 15.

*8.1.2. Kulcs község területén található villanyoszlopokra szerelt karácsonyi díszek leszerelése*

**Jobb Gyula polgármester**

A díszek a felszerelő vállalkozó javaslatára maradtak kinn, mert a fel- és leszerelés alatt a díszek könnyen sérülhetnek, problémás a díszek éves tárolása, illetve mindig engedélyeztetni kell az E.ON Kft-vel a fel- és leszerelést.

**Holl Tamásné képviselő**

A bizottság tárgyalta a javaslatot, és az a vélemény, hogy ne maradjanak kint a karácsonyi díszek, még ha a leszerelésükkel nagyobb kárt is okoznak. Egyetlen másik település sem hagyja kinn a díszeket egész évre.

**Jobb Gyula polgármester**

A bilincseket biztos, hogy pótolni kell. Ha nem szakember szereli le a díszeket, akkor már télen nem lehet ismét használni őket.

A képviselőtestület 3 igen szavazattal, 2 ellenszavazattal és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

**98/2016. (VII. 27.) KT. számú határozat**

Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy leszerelteti a villanyoszlopokon található karácsonyi díszeket.

Felelős: Jobb Gyula polgármester

Határidő: 2016. augusztus 31.

*8.1.3. Sőtér sétány és Deák Ferenc utca közterület foglalása*

**Jobb Gyula polgármester**

Sajnos minden képviselő tudja, látja, hogy a közterületet úgy használják a lakók, mintha az a saját tulajdonuk lenne. Kiültetik a fákat, bokrokat, amelyet gondozásáról elfeledkeznek. Ez az oka annak is, hogy a közszolgáltatók nem tudnak rendesen eljárni a keskeny utcákon. Nagyon sok a gazos telek is, ezek feltérképezése, a tulajdonosok felszólítása folyamatosan történik.



Mivel kevés közmunkás van Kulcson, a közterületek rendbetétele is gondot okoz, főleg a csapadékos időjárásnak köszönhetően. Köszönet mond Sterczel Balázsnak, hogy jelezte a problémát. Javasolja, hogy személyesen tartsanak egy bejárást a bejelentővel. A probléma megoldását meg kell találni.

8.2. n

n elengedése iránt

A képviselőtestület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

**99/2016. (VII. 27.) KT. számú határozat**

Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta  
kérelmét munkáltatói kölcsöne elengedése iránt, és úgy döntött, hogy Kulcs Községi  
Önkormányzat és F... által 2... 57-63/2014.  
számú Munkáltatói kölcsön szerződést 2016. augusztus 31. napjával megszünteti, és a 2016.  
július 27. napjár... által történő  
visszafizetésétől méltányossági okokból eltekint.

Felelős: Jobb Gyula polgármester

Határidő: azonnal

***8.3. Adonyi Szociális Központ kérelme kerékpár vásárlására***

**Jobb Gyula polgármester**

Az Adonyi Szociális Központ a mellékelt kérelemmel fordult a képviselő testület felé, amelyben szociális gondozója részére egy darab kerékpár vásárlásának jóváhagyását kéri a testülettől.

Posch János képviselő

Nem érti a problémát, hiszen nemcsak kismotort, hanem kerékpárt is vásároltak már a szociális gondozónak. Ő maga adta át a biciklit Szloboda Andreának, és a kismotort is ő javíttatta meg és adta át Sárközi Ferencnének. Új kerékpárt beszerzését nem támogatja. Ha a helyettesítő tudja végezni a munkáját kerékpárral, akkor az közalkalmazottak miért nem tudják végigjárni a területet, csak autóval? Érdekes kérdéseket vet fel a kérelem. Miért gépkocsi költséget fizet a Központ, ha kismotort biztosít?

Jobb Gyula polgármester

Ezekről a tényekről nem volt tudomása, köszöni az új információkat. Sajnos az adonyi központi vezetés és a kulcsi testület között úgy látszik, hogy nem teljes az információ átadás. Nem érti, hogy a problémákat miért nem egyszerre nyújtja be a vezető, és miért nem személyesen keresi fel őt. Személyes találkozó alkalmával megbeszélhetnék és tisztázhatnák a felmerülő problémákat.

Mivel több hozzászólás nem volt, a polgármester a soron következő nyílt testületi ülést berekesztette.

Kmf.

  
Jobb Gyula  
polgármester



  
Dr. Arva Helga  
jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítő:

  
Posch János  
képviseelő